中国男来新找妻子

疑戴绿帽约谈判

挥拳打破'情敌'头

周海丽 报道 haili@sph.com.sg

中国男来新找妻子,四天后却怀疑自己戴绿帽,结果约去三人"谈判"时,当场对妻动粗,并在"情敌"介入"护花"时,挥工具将他打

得头破血流,入院缝6针。

案件于今年8月6日晚上发生,地点是裕廊西64街第669D座组屋底层,伤者是一名在本地当司机的中国籍男子钟博(41岁)。

涉案者雷彦辰(39岁),案发前 持社交准证来新探望在本地工作的妻 子王雨(35岁),也希望在本地找工 作。伤者和王雨是同事。

被告落网后,被控三项包括用工 具打伤他人、对妻子动粗和抵触防止 贪污法令的罪名,控方以其中两项加 以提控,他昨天认罪后被判坐牢七个 月。

根据案情,案发当晚10时20分,被告想问清楚伤者是否和妻子搞婚外情,于是带着妻子约他在案发地点碰面。路上,他偷偷从附近的工地上捡起一把20公分长、看似铁锤的尖锐工具。

三人碰面后,被告直截了当质问两人的关系,追问伤者怎么会有妻子房东的联系号码,妻子此时介入,声称是她给的。被告一听大怒,转向妻子打她手臂,并举腿要踢向她,伤者见状出手"护花",拉住被告的手阻止他继续动粗。

被告更加愤怒,瞬间亮出之前藏

起的工具,用力挥向伤者的额头,导致他当场头破血流,过后入院缝了6针,所幸并未留下永久性伤疤。 (人名译音)

亲送伤者入院 被告医院被捕

伤了人又后悔,被告亲自送伤者 入院,过后在医院被捕。

伤者受伤流血后,被告和妻子赶 紧把他送进黄廷芳综合医院,路上, 伤者报警。

抵院后,医生为伤者缝了6针,警 方随后赶到当场逮捕被告。

义务代表被告的律师罗国伟替他求情时透露,被告来新是为了打工赚钱养家,因为家乡有年迈母亲和13岁儿子要养,没想来了之后却发现妻子可能出轨,一时气愤做错事,事后懊悔也尽量弥补,送伤者去医院,他想为自己冲动鲁莽的行为道歉。

▶被告怀疑妻子给他戴绿帽,在"情敌"面前对她动粗。(档案示范图)



企图塞50元贿警脱身

警方闻讯后,派出两名人员赶去医院 紧急部门调查,其中一名警曹随后告知被 告他涉及用危险武器伤人,不可和伤者私 了。

警曹跟着打电话通报上司时,被告试

图从身后将一张50元的钞票塞入他的裤袋里,希望警曹可以放过他。警曹转身发现后质问被告,被告当场道歉,并收回那50元,可惜为时已晚,已经触犯防止贪污法令。